

我国强烈不满印尼抓扣渔船

新华社北京6月25日电 外交部发言人秦刚25日表示,中方对印度尼西亚抓扣中国渔船表示强烈不满,要求印尼政府尽快释放中方渔民和渔船。
秦刚当天在例行记者会上说,6月20日,广西

8艘渔船在中国南沙海域传统渔场内正常作业时,被印尼渔业执法船抓扣,中方对此事高度关注。事发后,中国外交部和驻印尼使馆即向印尼驻华大使和印尼有关部门提出紧急交涉,对印尼有关当局抓扣中国渔船表示强烈不满,要求印尼政

府尽快释放中方渔民和渔船。
秦刚说,根据外交部指示,中国驻印尼使馆将于近日派员探望和慰问被扣渔民。
秦刚表示,希望双方能够本着友好协商,本着维护两国关系大局的精神,尽快妥善处理此事。



图中红圈“A”处为纳吐纳群岛位置

借口中国船只非法捕鱼 印尼无理扣押75名中国渔民

中国与印尼在南海再次出现摩擦。据印尼媒体报道,印尼海洋事务和渔业部近日扣押了8艘中国渔船以及70多名中国渔民。按照印尼方面的说法,这些中国渔民闯入了印尼所属的纳吐纳(natuna)群岛海域,并用拖网非法捕鱼。然而,一位不愿透露姓名的中国专家24日就此事接受采访时表示,中国渔民是在中国南海传统渔区内进行作业,印尼根本就是无理抓扣我渔民。中国驻印尼使馆领事部门官员已经就此向印尼方提出了口头抗议,希望印尼尽快放人,妥善解决此事。

海传统渔区作业。该外交官向《环球时报》记者透露说,这是近期发生的一起较为严重的事件,目前使馆正与印尼有关部门核实情况,积极交涉。希望印尼方面尽快放人,妥善解决此事。使馆官员也将前往坤甸探视中国渔民。

海传统渔区作业。该外交官向《环球时报》记者透露说,这是近期发生的一起较为严重的事件,目前使馆正与印尼有关部门核实情况,积极交涉。希望印尼方面尽快放人,妥善解决此事。使馆官员也将前往坤甸探视中国渔民。

中国提出口头抗议

当地媒体称,就扣押中国渔民一事,中国驻印尼使馆领事部门官员已经向印尼方面提出了口头抗议。就此,《环球时报》记者专门向我驻印尼大使馆了解情况。使馆一名外交官表示,此次被扣押的渔民应为75人,中国渔民是在中国南海传统渔区内进行作业,印尼根本就是无理抓扣我渔民。中国驻印尼使馆领事部门官员已经就此向印尼方提出了口头抗议,希望印尼尽快放人,妥善解决此事。

中国渔民遭扣押

据《雅加达环球报》23日报道,西加里曼丹省省会坤甸市渔业和海洋资源监察局局长班邦表示,渔政巡逻队于上周六扣押了77名中

希望印尼以大局为重

专家认为,目前,中国和印尼关系发展比较好,不希望这起事件破坏两国合作的大局。以前也曾发生过印尼扣留中国渔船,甚至枪击中国渔民的事件,但如果中国也像印尼这样处理海上问题,将会加剧本地区的紧张局势。在南海问题上,中国一贯主张“搁置争议,共同开发”,中国遵守东南亚友好条约,按照东南亚各方行为准则行事,希望其他国家也能如此。

文图均据《环球时报》

奥巴马签署战争拨款法案

1060亿多用于伊阿军事行动

据新华社华盛顿6月24日电 美国总统奥巴马24日签署一项总额为1060亿美元的拨款法案,这笔资金大部分将用于美国在伊拉克和阿富汗的军事行动。

据悉,其中799亿美元将用于今年9月30日前美军在伊、阿两国的军事行动。此外,拨款还包括用于抗击甲型H1N1流感的77亿美元资金,向巴基斯坦提供的14亿美元援助,以及用于刺激美国国内汽车消费的10亿美元资金。

该法案还在相关条款中表示支持美国政府向国际货币基金组织提供1080亿美元融资,并对国际货币基金组织出售400吨黄金储备的计划表示赞同。

此外,该法案没有批准奥巴马政府为关闭塔那摩监狱而申请的8000万美元拨款,但允许政府将塔那摩囚犯押送到美国本土进行审判。

埃雇凶杀人大亨被处绞刑

据新华社北京6月25日专电 埃及刑事法院25日确认,因谋杀黎巴嫩女歌手苏珊·塔米姆被判死刑的埃及房地产大亨希沙姆·穆斯塔法及其雇用的凶手穆赫辛·苏卡里将被处以绞刑。

据法新社报道,法院已于5月宣布判处这两名被告死刑,但根据伊斯兰法律,任何死刑判决都必须经国家穆夫提批准。在经埃及国家穆夫提谢赫阿里·艾哈迈德·艾哈迈德批准后,埃及刑事法院当天宣布对他们处以绞刑。

埃及一位司法官员表示,如被告不服判决,仍可上诉。

美失踪州长为“情”出走



6月24日,美国南卡罗来纳州州长、共和党人马克·桑福德在南卡罗来纳州首府哥伦比亚城召开新闻发布会时拭泪。马克·桑福德“人间蒸发”近一周后,当日重新露面。他召开新闻发布会,哭诉自己离开与一段婚外情有关,向家人致歉。他同时宣布,将辞去美国共和党州长联合会主席职务。

美四年后重派驻叙大使 委美两国恢复互派大使

据新华社华盛顿6月24日电 美国白宫和国务院24日同时宣布,美国在因关系恶化召回其驻叙利亚大使4年后,决定重新派遣驻叙大使。

白宫发言人吉布斯在新闻发布会上说,美国重新向叙利亚派遣大使是履行奥巴马总统关于增进美国与阿拉伯国家接触的承诺。他称,此举表明美国政府能够为促进中东地区和平与稳定发挥建设性作用。

美国国务院发言人凯利向媒体宣布美国重新派遣驻叙大使时说:“美国准备通过与叙利亚直接的和不断的对话推动实现我们的利益。”

据新华社6月24日电 委内瑞拉外交部部长尼古拉斯·马杜罗24日说,委内瑞拉和美国去年因外交纠纷互派大使后,现正准备重新互派大使。

马杜罗当天在马拉凯接受采访时说,两国外交关系将在数天内恢复正常,大使重新开始工作后两国交流将更多。

美国国务院发言人伊恩·凯利当天证实两国将重新互派大使一事。他说,两国正在为完成这一目标而采取必要步骤,但美国大使人选及何时才返回委内瑞拉现在还不清楚。



摩洛哥风情 洋溢马德里

6月25日,在西班牙马德里市中心的马约尔广场,一名小女孩试带摩洛哥风情的遮阳帽。6月25日至28日,西班牙首都马德里市中心的马约尔广场迎来集市节活动,摩洛哥是本次活动的主宾国,独具特色的舞蹈、音乐、饮食与土特产品让西班牙民众充分感受来自北非的异域风情。

新华社发

内贾德敦促奥巴马停止干涉伊内政

美放弃邀请伊出席独立日活动

据新华社德黑兰6月25日电 伊朗总统艾哈迈迪·内贾德25日发表讲话,敦促美国总统奥巴马停止干涉伊朗的内部事务。

伊朗法尔斯通讯社当天援引艾哈迈迪·内贾德的话说,奥巴马日前就伊朗总统选举之后局势发表的言论是“错误的”,希望奥巴马能够停止干涉伊朗事

务,并以伊朗人民能够得知的方式“表达悔意”。

奥巴马23日在白宫举行的新闻发布会上发表讲话,谴责伊朗镇压国内不满大选结果的示威者,称压制不同声音永远不可能成功。

又据新华社华盛顿6月24日电 美国白宫发言人吉布斯24日对记者说,数

周前美国驻外使领馆向伊朗发出邀请,希望其外交官出席美方为纪念7月4日独立日而举行的庆祝活动,但伊朗方面至今没有作出回应。鉴于此,美方将不再发出这样的邀请。

同一天,美国国务院发言人凯利也在新闻发布会上坦言:“没有一位伊朗外交官接受美国的邀请。”

美延长对朝经济制裁 朝鲜决战经济

朝鲜官方媒体25日报道,朝鲜将以“决一死战”的决心努力发展经济。24日,美国政府宣布,将对朝经济制裁延长一年。

决战经济

朝鲜中央广播电台25日以“全民全面决战”形容朝方正在开展的经济建设运动。

这家电台报道,朝鲜最高领导人金正日自去年12月起,视察大约100个生产单位,“伟大同志金正日的强行军……是伟大旅程。(展现)他对国家、革命事业和人民的贡献”。

金正日去年12月视察平安南道千里马炼钢联合企业时,号召朝鲜军民在2012年“打开强盛大国之门”。

法新社报道,朝鲜今年4月下旬宣布开展“150天运动”,鼓励工厂、矿山、电厂和农场增加生产。

美国制裁

朝鲜释放经济信号前一天,美国总统贝拉克·奥巴马24日发表声明说,美国将对朝经济制裁延长一年。

声明说,做出延长经济制裁决定缘于“朝鲜半岛存在核扩散的现实和潜在危险,对美国国家安全和外交政策构成非同寻常的重大威胁”。

朝鲜《劳动新闻》25日发表长篇评论,谴责美国近期表态为韩国提供核保护,称美国此举将使韩国遭“核弹雨”报复。

评论说,美国对韩国承诺核保护实为“自寻灾难性局面”。一旦发生争端,“韩国全境将下起核报复的阵雨。再清楚不过,韩国在核保护伞下也无法幸存”。

反美集会

在朝鲜战争爆发59周年之际,近10万名平壤市民25日在金日成广场举行了大规模反美群众集会。

平壤市人民委员会第一副会长朴炳钟在集会上发言说,美国是朝鲜的“夙敌”,几十年来一直推行敌视朝鲜政策,阻挠朝鲜民族的统一,破坏朝鲜半岛的和平。

朴炳钟表示,朝鲜人民将进行“反美大决战”。1950年6月25日朝鲜战争爆发。朝鲜把这一天定为“反美斗争日”。

新华社特稿



巴格达发生炸弹袭击 60人死亡

美国重申按计划从伊撤军

据新华社巴格达6月24日电 伊拉克警方24日说,首都巴格达当日遭炸弹袭击,已经造成60人死亡,约160人受伤。

警方人士告诉记者,位于城东什叶派聚居区萨德尔城的一个宠物市场傍晚7点左右发生炸弹爆炸袭击,一枚炸弹被藏在搬运蔬菜和水果的摩托

三轮车里运进市场,并且在傍晚时被引爆,由于当时市场内人流密集,从而导致重大伤亡。大批伤员被立刻送往周围的多所医院。

伊拉克舆论普遍认为近期一连串袭击的主要目的之一就是重新挑起什叶派和逊尼派的教派冲突。目前距驻伊美军战斗部队本月30日前全部撤出伊拉克城镇只有不到一周时间,美军20日刚把在萨德尔城的一个主要基地移交给了伊拉克方面控制。

伊拉克总理马利基连日来不断警告说,随着美军战斗部队撤出,一些武装势力正准备发动更多的袭击来破坏伊拉克的安全与稳定。

又据新华社华盛顿6月24日电 美国白宫发言人吉布斯24日说,美国将坚持从伊拉克撤军的既定计划。

吉布斯说,驻伊美军最高指挥官奥迪尔诺向美国总统奥巴马表示,将坚守驻伊美军战斗部队本月30日前从伊城镇地区全部撤出的承诺。

左图 6月25日,在伊拉克首都巴格达的萨德尔城,当地居民聚集在爆炸现场。

缅甸否认“江南1号”驶缅

据新华社电 《缅甸新光报》24日发表文章,否认近来一些韩日媒体有关朝鲜“江南1号”货船可能驶往缅甸的报道。

本月21日,以韩国情报人员为消息源,韩国YTN电视台最先报道,“江南1号”本月17日驶离朝鲜南浦港,悬挂朝鲜国旗,目的地可能是“缅甸”,途经新加坡,可能携带有导弹或其他武器。

而美军方面也作出类似表述,同时派遣美军“约翰·麦凯恩”号驱逐舰对“江南1号”跟踪监视。

《缅甸新光报》文章则说:“(缅甸)有关当局没有得到任何‘江南1号’驶向缅甸的消息。”

但报道同时说,本月27日一艘朝鲜货船将抵达缅甸,但不是“江南1号”,而是负责运送8000吨印度大米到缅甸的另一艘朝鲜货船。

吉议会批准马纳斯新协议

据新华社莫斯科6月25日电 比什凯克消息:吉尔吉斯斯坦议会全体会议25日宣布批准该国与美国签署的关于继续使用马纳斯国际机场的新协议。

据介绍,新协议有效期仅为一年,目的是帮助阿富汗政府保障国内安全。根据协议,美国将计划拨款1.7亿多美元,用于修建新的停机坪和仓库,添购新的地面导航设备,打击阿富汗周边毒品走私,打击恐怖主义和支付货物中转中心使用费。

法航将获六千万欧元赔付

据新华社6月24日电 德国两家保险公司24日说,预计法国航空公司空难可能让这两家公司赔付大约6000万欧元(约合8400万美元)。

据法国安盛保险集团官员介绍,由于失事客机上上了多种保险,法航将获得总计6740万欧元(9436万美元)理赔。

德国再保险业巨头慕尼黑再保险集团的一名发言人24日告诉德国之声新闻社,公司预计将为这起空难赔付大约3500万欧元(4900万美元)。德国汉诺威再保险股份公司说,预计公司将为空难相关保险赔付2500万欧元(3500万美元)。

空难原因尚不清楚,失事客机的黑匣子尚未找到,法航将向遇难者家属赔付多少钱也不清楚。法航19日说,公司将通过保险公司先行赔付每名遇难者家庭1.75万欧元(2.4万美元)。